

5台大戏11场演出好戏连台

“黄梅飘香”演出季十月启幕

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉,从10月16日开始,由安徽演艺集团主办,安徽省黄梅戏剧院承办,合肥市庐阳区人民政府、合肥市蜀山区人民政府协办的2017“黄梅飘香”演出季将在安徽大剧院隆重上演,5台11场最新创排与复排的黄梅戏精品剧目、演唱会将给广大戏迷带来一场戏曲盛宴。

本次演出季的演出形式多样,剧目题材各异,涵盖内容丰富,黄梅名家、“梅花奖”得主、优秀黄梅戏青年演员组成了超强演出阵容。据了解,安徽省黄梅戏剧院的演员们将带来“明日之星”演唱会,《龙女》《黄梅·唐诗宋词》《遍地月光》和《不越雷池》五部原创剧目。其中,全新复排并在此次演出季首次对外公演3场的新视觉黄梅戏《龙女》将用传统文化与科技融合的创新手法向观众重现记忆中那段经典的“黄梅

神话”故事。10月16~27日期间,随着黄梅戏“明日之星”演唱会的唱响,也将拉开本次演出季的序幕,观众们将切实感受到青年黄梅新秀们的成长和蜕变。

此外,中华古典诗词与黄梅音律交织辉映的《黄梅·唐诗宋词》音乐演唱会;歌颂人性至善,大爱无边的现代黄梅戏《遍地月光》;向当下观众及党员干部传递为官应自律廉洁,两袖清风,心怀为民精神道义的大型反腐题材黄梅戏《不越雷池》也都将陆续上演。

为了用好作品惠戏迷,此次主办方推出了20、30、40元的亲民票价,演出季将采取线上线下购票相结合的形式,市民们不仅可以到安徽大剧院售票窗口购票,更可以足不出户,直接通过安徽大剧院微信公众号线上选座位购票。

要为儿子当榜样 黄圣依产后复出做音乐

日前,久未露面的黄圣依以歌手身份复出,宣布签约唱片公司诚利千代成为歌手。黄圣依表示,做了妈妈以后,自己改变很多,想成为孩子的榜样,因此决定复出,“孩子上学后经常会很骄傲地跟我说自己学了什么,我想成为他们的榜样,可以有更多的东西跟他们交流。”

黄圣依坦言,之所以选择歌手身份重新出发,是因为她有很多想法和改变,很迫切地需要表达。黄圣依透露,新专辑已经创作完成,其中有写给孩子的歌,也有自己最近的人生感悟。签约仪式上,黄圣依的老公杨子和好友、奥斯卡影帝阿德里安·布劳迪都到场支持。谈到和老公是否还会合作影视作品,黄圣依笑说:

“其实他不太想跟我合作,但如果有好机会,我会试着说服他。”

■ 新余



第十届全国中小学生数学能力竞赛(安徽赛区)全省报名

2017年(第十届)全国小学生数学学习能力测评暨安徽省首届中小学“数学荣耀”创新能力大会由国家基础教育实验中心、全国小学数学竞赛组织委员会、安徽省民办教育协会主办,市场星报、安徽麒文教育科技有限公司、安徽省中小学生“数学荣耀”创新能力大会组委会承办,现已正式面向全省报名。

本届竞赛旨在全面贯彻素质教育精神,培养广大青少

年热爱数学的精神,掌握基本的数学知识与技能、数学思想和方法,提升中学生的数学能力,从而达到对中学数学教学起到良好的反驳作用的目的。按年级评比,全省各类中小学的学生可自愿报名参加,或以学校、培训机构为单位统一组织报名,并将考生完整信息上报安徽赛区组委会(www.ahzxssjs.com),报名日期截止至2017年10月20日。

据悉,本届竞赛分两次评选进行,初评于2017年11

26日(星期日)9:00-11:00,终评于2017年12月24日(星期日)9:00-11:00,全国统一时间进行。竞赛设立全国一、二、三等奖,均为师生同奖(每生指导老师限一人)。另设优秀组织奖,各级组委会根据竞赛成绩和报名情况酌情评选各赛区奖项。获奖选手名次、学校,将供上一级学校录取参考,作为免试加分和自主招生录取的有力佐证。

咨询电话:0551-64376951;15715698655(周老师)

安徽苏博伦服饰有限公司工业4.0流水线落成典礼圆满成功

9月23日上午,安徽苏博伦服饰有限公司举行工业4.0流水线落成典礼,徽领集团董事长单秋里,市委常委、桐城经开区管委会主任桂鹏应邀出席并剪彩。

庆典仪式前,桂鹏及应邀到场的嘉宾参观了安徽苏博伦服饰有限公司新上的工业4.0流水线,了解项目的结构设计思路和服装智能化制作流程。

庆典仪式上,安徽苏博伦服饰有限公司董事长黄龙祥

致欢迎词,讲解了服饰工业4.0项目社会效益。表示安徽苏博伦工业4.0流水线典礼的落成,将是服装行业的一个里程碑,也是经济发展的一个新起点。

据了解,安徽苏博伦服饰有限公司是桐城市2010年招商引资落户市经开区的企业,是一家专业生产羊毛衫及各类服装的内外贸兼营型股份制企业,集专业设计、开发、生产、销售于一体的现代化工厂。目前,公司

拥有“苏博伦”和“苏桐雅”两大自主品牌。为了响应《中国制造2025》规划,加速企业的发展,今年9月,公司投入500多万元,新上了服装智能吊挂系统、智能裁床系统、3D云尺系统,未来客户可体验在30分钟完成服饰的私人订制,将供给性需求转化为需求性供给,整条服装流水线效率将在现有的基础上提升40%左右。

■ 江利平

水景变广场 老小区改造还可以这样玩

——文一品品质升级在行动系列报道



星河港湾小区紧邻二十埠河河畔,小区居民共计近2000人,于2013年交付使用。小区业主想不到的是,时隔4年后,开发企业文一集团重新对小区景观、围墙、停车位等进行完善,老小区又一次焕发新的容颜。

昔日旧水景变身游乐场

9月20日早上8点多,室外阳光明媚,空气清新。星河港湾刚改造完成的广场上,儿童游乐设施吸引了不少孩子,地上是新铺的黄绿蓝相间的塑胶跑道,美化地面的同时有效防止孩子摔伤。

广场中央,张女士正抱着孩子悠闲地来回踱步,“改造效果还是蛮好的,特别是这个广场,以前是个水坑子,水质不好也不安全。”张女士表示,2015年入住,随着整体生活水平的提高,人们对小区环境的要求也越来越高。特别是小区孩子多,一直以来没有一个好的休闲娱乐的场所,水坑子安全隐患又大,如今填埋后改造成游乐休闲广场,深受小区业主欢迎。“吃完早饭,就带着我家小孙子到这里玩玩,挺好的。”一

旁的丁阿姨笑着补充说。

架设拉力刮刀保安全

星河港湾小区紧邻二十埠河畔,因河岸线较长,外围缺乏必要的监控设施,小区内电动车失窃现象偶有发生。

为保障业主财产安全,文一集团将小区围墙架设拉力刮刀纳入品质升级范畴。“小区非机动车基本都在靠着围墙这一侧停放,现在装上这个之后,想从墙外翻进来几乎是不可能的,很少有听说电动车被偷的事情了。”家住小区2栋的黄阿姨说。

此外,品质升级工程还对小区围墙及楼道墙面进行补漆粉刷,消除了因经年累月墙体脱落导致的“牛皮癣”,整洁如新,美观度大大提升。

走在小区里会发现,一些居民经常走过的绿化带里铺上了整洁的踏步石,方便居民进出。单元门边上的垃圾桶底座也进行了大理石硬化固化,增加美观度的同时更加便于日常打理。

人性化服务引业主点赞

走进小区楼栋,墙面和地表的瓷砖光洁如新。防火门统一进行了修缮,每月物业安排专人检查消防栓,并实名登记在册,可追溯查询。

对于裸露在外的管道,物业细心地包裹上了仿真绿藤,白色围墙间点缀的一抹绿色让人心情舒畅。

服务的精细不止这些,为便于小区业主领取水、电、燃气缴费单,同时保持地面卫生,文一物业在净化便民信息栏的同时,将居民缴费单分类串联起来,挂在显著位置,方便居民进出时查看、领取。品质升级不是一句口号,文一人正以实际行动躬耕践行,从产品品质到物业服务,在细节处下功夫,全方位改善业主生活环境和人居体验。

旌德县水务局 重点部署脱贫攻坚



近日,旌德县水务局召开全局职工大会,重点部署脱贫攻坚和当前各项重点工作。县水务局班子成员、机关全体干部职工参加会议。

会议传达了全县扶贫开发领导小组(扩大)会议精神,集中学习了周密、孙立志、杜德林在全县扶贫开发工作会议上的讲话。会议指出,今年是脱贫攻坚承上启下、全面突破的关键之年,全年扶贫工作成效如何,关键看群众对扶贫政策知晓度和满意度。针对年度脱贫攻坚第三方监测评估即将来临,会议要求全局机关干部必须思想认识再提高,思想引导再精准,切实增强脱贫攻坚的担当和勇气,聚焦目标,突出重点,创新举措,不断改进帮扶工作方法,着力提高群众对帮扶工作、帮扶成效和帮扶责任人的认可度、满意度。会议还就深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化、同创行动、水环境综合整治,河长制、重点水利项目建设、水利民生工程等重点工作进行了布置。朱于斌 曹开发 文/图